



Мостовчане 1 Мая выйдут на демонстрацию

Какие мероприятия ждут мостовчан на майские праздники?
На вопросы наших читателей отвечает первый заместитель
главы МО Мостовский район С. В. ЛАСУНОВ.

стр. 4

Общественно-политическая Мостовская районная газета. Краснодарский край

№ 45 (10405), ВТОРНИК, 26 АПРЕЛЯ 2011 ГОДА

ПРЕДГОРЬЕ

<http://predgorieonline.ru/>

Газета основана 21 февраля 1935 года

Недельный тираж 10 941 экзemplя

к 25-летию аварии на Чернобыльской АЭС



Трудная правда о чернобыльской катастрофе

Сегодня исполняется четверть века со дня трагедии на Чернобыльской АЭС. В нашем районе пройдет ряд мероприятий, приуроченных к этой памятной дате.

Взрыв четвертого блока Чернобыльской АЭС 26 апреля 1986 года для миллионов жителей планеты разделил жизнь на две части: до Чернобыля и после. В этой катастрофе замешан технократический авантюризм и героизм ликвидаторов, людская солидарность и трусость начальников (испугавшихся предупредить свой народ о страшной угрозе и тем сильно приумноживших число невинных жертв), страдания одних и корысть других. За прошедшие 25 лет стало ясно, а нынешняя трагедия в Японии еще раз напомнила о том, что атомная энергетика таит в себе опасность не меньшую, чем атомное оружие, что один атомный реактор может загрязнить половину земного шара, что ни в одной стране граждане больше не могут быть уверены в возможностях государства защитить их от страшных бед.

Здоровье и годы жизни отнял Чернобыль у тех, кто работал в зоне бедствия в 1986 году. Спустя 25 лет после аварии их память продолжает хранить трудную правду о той страшной чернобыльской весне.

Ликвидатор последствий аварии на Чернобыльской АЭС Александр Гельвер навсегда связывает свою жизнь с событиями 26 апреля 1986 года. Гельвер - один из семи чернобыльцев Кубани, принявших участие в первом учредительном съезде организации «Союз-Чернобыль» на Украине, а затем на базе газеты «Комсомолец Кубани» совместно с корреспондентом этого издания Андреем Адерехиным занялся образованием отделений этой организации на Кубани, в станице Новотитаровской. Только здесь оказалось 120 ликвидаторов.

Александр Гельвер награжден несколькими медалями, в том числе за участие в ликвидации последствий чернобыльской катастрофы и спитакского землетрясения. В начале XXI века он переехал в поселок Мостовской, сейчас работает в районной налоговой инспекции. 26 апреля вместе с другими чернобыльцами нашего района примет участие в открытии памятника ликвидаторам, не дожившим до 25-летия тех трагических событий.

Сегодня Александр делится своими воспоминаниями с читателями «Предгорья».

(Окончание на 2-й стр.)



местное самоуправление

Как не выживать, а жить, развиваться и делать будущее

Такой непростой по нынешним временам разговор шел на сходе в станице Баговской, где администрация поселения отчитывалась о своей работе за 2010 год.



С хорошей новости начал отчет глава Баговского сельского поселения С. В. Высоктов - получена лицензия на продажу лекарств в местном ФАПе. У жителей появилась возможность приобретать медикаменты у себя в станице.

В числе почетных гостей на сходе были первый заместитель главы администрации МО Мостовский район С. В. Ласунов, председатель районного Совета А. В. Ладанов, руководители и специалисты различных служб.

(Окончание на 2-й стр.)

памятные даты

26 апреля - День реабилитации кубанского казачества

20 лет назад, 26 апреля 1991 года, был принят Закон РСФСР «О реабилитации репрессированных народов». С тех пор 26 апреля стало для казаков памятной датой - Днем реабилитации казачества.

Сегодня казаки выполняют огромную работу по военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения, по охране общественного порядка, ведут борьбу с незаконным оборотом и распространением наркотических средств, с террористическими проявлениями.

В настоящее время в рядах Мостовского казачьего общества насчитывается 1 500 человек. Более 600 детей обучаются в классах казачьей направленности во всех школах района.

Дорогие друзья! Примите искренние слова благодарности за активное участие во всех районных мероприятиях, за помощь и поддержку во всех добрых начинаниях. От всей души желаем вам счастья, здоровья, мира и благополучия в ваших семьях!

Сегодня - День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах

Весть о страшной беде в Чернобыле молниеносно облетела нашу страну. Сразу же появились добровольцы, готовые пожертвовать собственной жизнью, чтобы предотвратить страшные последствия катастрофы. Среди них - 117 человек из нашего района, которые были направлены в Чернобыль мостовским военкоматом. К сожалению, 74 ликвидатора умерли от полученных доз радиации.

За мужество и четкое выполнение поставленных задач 17 наших земляков награждены орденом Мужества, 38 - медалью «За спасение погибших», 19 внесены в Книгу Памяти героев-чернобыльцев.

В настоящее время в Мостовском районе проживают 180 человек, пострадавших в Чернобыльской и других радиационных авариях. И сегодня мы скорбим и склоняем головы перед памятью тех, кто противостоял ядерной стихии, кто стал жертвой радиационных аварий.

Всем живущим ликвидаторам ядерных катастроф, их родным и близким хочется пожелать крепкого здоровья, стойкости духа, мира, добра! Пусть никогда наши дети и внуки не испытают того, что испытали вы, пусть на нашей земле никогда не повторятся подобные трагедии.

В. П. СВЕЖЕНЕЦ, глава МО Мостовский район;
А. В. ЛАДАНОВ, председатель Совета МО Мостовский район;
А. Г. ЛОЗОВ, председатель районного совета ветеранов.

Открытие фонтана переносится

Такую надпись увидели те, кто прибыл в день Христова воскресения на площадь Мира поселка Мостовского.

Газета «Предгорье» в номере от 23 апреля написала о том, что фонтан начнет работу на Пасху. Так что же помешало его открытию и на какой срок отложено это мероприятие? С этими вопросами мы обратились

к главе Мостовского поселения Сергею Бугаеву. Вот что он сказал:

- Открытие фонтана было отложено по техническим причинам. Надеемся, что он заработает 26 апреля, в 19-30.

Пишите и звоните, не стесняйтесь!

(СМС-новости от читателей. Телефон 8-918-44-55-122)

- В магазине ООО «Вита», что на углу улиц Буденного и Трудовой, обсчитывают детей, а еще прячут свежий хлеб под прилавок и продают его только знакомым.

Покупатель.

- В Мостовском, за ларьками рынка между Садовой и Кооперативной, при наступлении сумерек появляется мужчина без штанов и с фонариком. Страшно домой ходить.

- Почему «НЭСК» не предупреждает об отключении электроэнергии? Почему такое неуважение?

Жители улицы Новоселов.

- На улице Кирова, около «Магнита», проход на рынок постоянно заставлен машинами - не пройти, не проехать. Кто разберется с этим?

- Ну вот, нашли выход: на Садовой вместо бесплатной парковки повесили знаки. Наслаждайтесь, односельчане!



Из рабочего графика главы района

Понедельник, 18 апреля:

- совещание по вопросу готовности лагеря труда и отдыха «Ярославна» и турприюта «Незабудка» к проведению летней оздоровительной кампании;

- организационное заседание по вопросу подготовки проведения пасхальных и майских праздников;

- рабочее совещание по вопросу строительства памятника знаку ликвидаторам последствий аварии на Чернобыльской АЭС.

Вторник, 19 апреля:

- заседание антитеррористической комиссии Краснодарского края под руководством главы администрации Краснодарского края А. Н. Ткачева «О мерах по недопущению диверсионно-террористических актов на территории Краснодарского края» (г. Краснодар);

- сход граждан Баговского сельского поселения по итогам деятельности главы и администрации за 2010 год (ст. Баговская).

Среда, 20 апреля:

- коллегия департамента здравоохранения «Об итогах работы органов управления и учреждений здравоохранения края в 2010 году и постановке задач по выполнению программы модернизации отрасли на 2011 год» (г. Славянск-на-Кубани).

Четверг, 21 апреля:

- совещание под руководством главы администрации Краснодарского края А. Н. Ткачева «О сотрудничестве предприятий АПК, потребительской сферы, санаторно-курортного комплекса в производстве, реализации и потреблении продукции кубанских производителей»;

- сход граждан Бесленевского сельского поселения по итогам деятельности главы и администрации за 2010 год (ДК ст. Бесленевской);

- селекторное совещание «Об итогах исполнения доходной части консолидированного бюджета края за I квартал 2011 г.» под руководством вице-губернатора Краснодарского края И. А. Перонко;

- благотворительный концерт в поддержку одаренных детей Кубани (г. Краснодар).

Пятница, 22 апреля:

- сессия Совета МО Мостовский район;

- заседание антитеррористической комиссии;

- расширенное планерное заседание с участием глав городских и сельских поселений, руководителей предприятий и организаций района.

Суббота, 23 апреля:

- ярмарка выходного дня (рынок п. Мостовского);

- прием граждан по личным вопросам.

Глава поздравил с днем рождения:

20 апреля - руководителя ООО «ЮгИвестСтоун» **И. В. СУРКОВА**;

22 апреля - главу МО Кореновский район **В. Н. РУДНИКА**;

23 АПРЕЛЯ - руководителя департамента по финансовому оздоровлению Краснодарского края **О. Л. ШУТОВА**;

директора Мостовского лесничества ГУ КК «Комитет по лесу» **Ю. Ю. ЛЕКАРКИНА**.

Поправка

В газете «Предгорье» № 44 от 23 апреля, в информации «Отопительный сезон продлен», ошибочно указаны школы.

От редакции. Странно, что школы не вошли в число учреждений, перечисленных в постановлении главы о продлении отопительного сезона. Или школьники - не дети? Или взрослым намного выгоднее сокращать уроки из-за того, что у мальчишек и девочек зуб на зуб не попадает? Или нам не свойственно заботиться о здоровье тех, кто уже не дошкольник, но еще ребенок? Кстати, на этой неделе синоптики обещают потепление.

местное самоуправление

Как не выживать, а жить, развиваться и делать будущее

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Копилка достижений

Сергей Высотков проинформировал жителей о работе всех сфер жизнедеятельности поселения, подробно остановившись на исполнении доходной и расходной частях бюджета. Из его доклада следовало, что бюджетное назначение Баговского поселения на 2010 год по доходам выполнено на 110,7 %, что составляет 5 373,9 тыс. руб. Собственные доходы составили 1 927,2 тыс. руб. По расходам бюджет поселения выполнен на 99,9 %, что составляет 4 637,1 тыс. руб. Сюда вошли расходы на содержание аппарата управления, коммунальные услуги, услуги связи, на выполнение мероприятий по мобилизационной и внебюджетной подготовке, по предупреждению и ликвидации последствий ЧС, оплата труда квартальных (согласно решению Совета депутатов Баговского сельского поселения всем квартальным производится оплата - 500 руб. в месяц). Кстати, надо сказать, квартальные проявляют большую активность в плане благоустройства поселения, наведения санитарного порядка. Лучшим из них на сходе были вручены почетные грамоты администрации Баговского сельского поселения.

За гранью возможного

Немалые средства благодаря участию в краевых целевых программах направлены на благоустройство поселения - 849,3 тыс. руб., в том числе на уличное освещение - 213,9 тыс. руб., на содержание и ремонт дорог - 457,8 тыс. руб. Работа эта будет продолжена и в 2011 году также с участием краевых средств.

Как отметил в своем отчете С. В. Высотков, на территории Баговского поселения ведется работа по переходу ЛПХ в КФХ или предпринимательскую деятельность. Так, в 2010-м образованы три КФХ, ведут успешную деятельность четыре КФХ, созданные в прошлые годы. За реализацию продукции животноводства КФХ получено субсидий на сумму 65 тыс. руб. За приобрете-

ние племенного скота выдано субсидий в размере 722 тыс. руб. По ставке кредитования выплачено 22,5 тыс. руб. субсидий.

В Баговском поселении на данный момент имеются два тепличных хозяйства общей площадью 454 кв. м, где в прошлом году было выращено 2,3 тонны овощей. Ведется строительство еще одной теплицы на 330 кв. м. Построена грибница на 45 кв. м. Организована предпринимательская деятельность по выращиванию технологического червя-старателя для получения органического удобрения - копролита.

Порядок зависит от каждого

Большое значение уделяется администрацией поселения, подчеркнул в своем докладе Высотков, работе по исполнению Закона № 1539-КЗ «О профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Ежедневно осуществляется дежурство рейдовых групп, работа которых координируется в штабе, расположенном в здании администрации поселения. При администрации также создан совет профилактики правонарушений. В настоящее время на его учете состоит двое несовершеннолетних, пять семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и одна семья - в социально опасном положении. В прошлом году проведено 13 заседаний совета профилактики. За ненадлежащее исполнение родительских обязанностей на них были приглашены 22 родителя и четверо несовершеннолетних.

В постоянном режиме работает административная комиссия. В прошлом году было проведено четыре ее заседания, рассмотрено 74 административных материала, оштрафованы два человека - по 1 000 руб., четверо - по 300 рублей. Однако много жалоб продолжает поступать в отношении бесконтрольного выгула скота. Поэтому работу административной комиссии в этом отношении необходимо активизировать.

В этот день отчитывался о своей деятельности

перед жителями Баговского поселения и участковый уполномоченный полиции С. А. Чуруканов. Он особо обратил внимание на незаконную продажу алкоголя. Таких фактов было выявлено восемь. К продавцам фальсифицированного алкоголя будут применяться самые суровые меры. Вопрос этот стоит очень серьезно, ведь из 124 составленных в 2010 году административных протоколов 98 выписано за появление в общественных местах в нетрезвом состоянии. Стоит о чем задуматься!

В этом году для кабинета участкового уполномоченного приобретен компьютер. И, как отметил участковый, это существенно облегчит работу по исполнению детского закона.

Чего нет?

На сходе жителей поднимались многие проблемы, которые оформлялись в виде поручений и ставились на контроль как местной, так и районной администрациями. Так, граждане просили провести контрольные замеры напряжения в электросетях. Эта работа будет проведена в ближайшее время.

Неудобным стало транспортное обслуживание населения. Рейсовый автобус до Лабинска из-за убыточности изменил маршрут. Сейчас он ходит только до Мостовского. Но вопрос не снимается с контроля, будут рассматриваться варианты для его решения.

По-прежнему нет сотовой связи в Узловом и Бугунже. Руководству МТС были отправлены официальные письма с просьбой решить эту проблему. Получен ответ, что плановые работы намечены на 2011-2012 годы.

В настоящее время решаются организационные вопросы по установке памятника в центре п. Узлового, на могиле воинов, перезахороненных в прошлом году. Все работы будут завершены к 9 Мая.

В целом же жители поселения дали положительную оценку деятельности главы администрации и участкового уполномоченного.

Пресс-служба администрации
Мостовского района.

к 25-летию аварии на Чернобыльской АЭС

Трудная правда о чернобыльской катастрофе

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Прибытие

В ночь на 16 мая 1986 года к Гельверу в калитку постучал человек в военной форме в сопровождении наряда милиции и сообщил о срочной мобилизации. Два часа на сборы - и Александр, лишь четыре года назад демобилизовавшийся со срочной службы, выехал с другими резервистами из станицы Новотитаровской, где он жил тогда, в Динскую, на место дислокации Динского полка гражданской обороны, к которому был приписан водителем как раз на случай подобной чрезвычайной ситуации. Далее - формирование эшелона, и утром 19 мая Александр уже находился всего в сорока километрах от атомной электростанции, около деревни Буда-Варовичи. Причем, как выяснилось, полк и не ждали. Когда автоколонна наткнулась на КПП перед запретной зоной, там очень сильно удивились: кто такие, мол, куда едем?

Первое, что поразило Александра - это почти полное отсутствие в округе местных жителей. Тогда была объявлена эвакуация из 30-километровой зоны вокруг АЭС, но от греха подальше большинство семей выехали вместе с детьми из всех окрестных сел и деревень. В основном остались старики, кото-

рые ни за что не хотели покидать насиженные места.

Неделя, которую резервисты провели в палаточном городке, ушла на ознакомление с ситуацией, инструктирование, как вести себя под воздействием сильной радиации. Как выяснилось потом, многие из тех, кто хоть раз пренебрег этими инструкциями, лишились сначала здоровья, а затем и жизни.

На АЭС

Первый выезд на АЭС был не слишком плодотворным. Надо было очистить один из залов на третьем блоке. Дорога шла в обход. На одном из участков, подвергшихся воздействию радиации прямо из разлома в корпусе блока, находился печально известный Рыжий лес: сосны от сильного облучения погибли и стояли побуревшими все до единой. Опасную зону необходимо было преодолевать на максимально возможной скорости, не менее 80 километров в час, а лучше - больше. Но быстрая езда таила другую опасность: на поворотах грузовики иногда переворачивались, случались и лобовые столкновения с поливальными машинами, шедшими навстречу. А поливать дорогу нужно было постоянно, чтобы не поднимать зараженную пыль.

На станции Гельвер впервые увидел радиоуправляемые тракто-

ра, погрузчики, другую технику, всю покрытую свинцовыми щитами. Через месяц от воздействия радиации вся она вышла из строя, и в дальнейшем работу по очистке здания АЭС Александра и других его товарищей переодели в защитные освинцованные костюмы, выдали неудобные армейские респираторы (впоследствии ликвидаторы стали пользоваться медицинскими респираторами, более легкими и практичными) и повели по подземным переходам в сторону третьего энергоблока. Поднялись по винтовой лестнице на седьмой этаж, а оттуда из окон открывался отличный вид на четвертый энергоблок. Любопытство взяло верх - Александр и один из его спутников подошли к окну, чтобы рассмотреть получше разрушенный реактор. Благо, что их остановил дозиметрист. Покрутив у виска пальцем, он молча сделал им самую простую и эффективную прививку от излишнего любопытства: поднес дозиметр к створу окна - прибор зашкаливал. Александр и его товарищ разом отпрянули от окна - наглядный урок подействовал.

Через несколько минут прибыл кто-то из начальства, послышалась ругань, и ликвидаторов развернули: в зале был слишком высокий уровень радиации, поэтому операцию отменили.

Через несколько минут прибыл кто-то из начальства, послышалась ругань, и ликвидаторов развернули: в зале был слишком высокий уровень радиации, поэтому операцию отменили.

Захоронение

После этого Александр несколько раз ездил на дезактивацию разных деревушек: мыли дома, асфальт, снимали грунт на глубину штыка лопаты. Эффективность этой работы, конечно, была невысока - все не перемоешь, весь зараженный грунт не захоронишь, но, видимо, наверху считали, что это нужно. А раз это кому-то нужно, то кто эту работу должен выполнять. С таким масштабным радиоактивным заражением территории страна столкнулась впервые. Практики не было ни у кого, все делалось методом проб и ошибок. Так, например, первый раз кровь у ликвидаторов взяли на анализ только через месяц. Медосмотры, конечно, проводили, но ведь это всего лишь медосмотры...

Через три недели группу ликвидаторов, с которыми прибыл Александр, разделили: часть отправили на крышу четвертого энергоблока скидывать разбросанные взрывом радиоактивные обломки оболочки реактора и куски графита в разлом (их прозвали аистами), а часть - водителями на «КамАЗы». Аисты совершали одну, максимум две ходки на крышу и, получив свои 20 бэр, возвращались домой. Именно среди них позже оказалось наибольшее число рано ушедших из жизни, ведь одномоментная большая доза опаснее, чем та же, но растянутая во времени.

Информационное сообщение

На основании Решения Совета МО Мостовский район от 5 октября 2010 года № 52 «О проведении открытых торгов в форме аукциона по продаже автотранспорта учреждений МО Мостовский район» и Постановления администрации МО Мостовский район от 23 ноября 2010 года № 2705 «О проведении аукциона по продаже автотранспортных средств, находящихся в оперативном управлении учреждений образования» администрацией МО Мостовский район выставляется на продажу следующее муниципальное имущество:

- лот 1: автобус ПАЗ-32050R, 1998 года выпуска, идентификационный номер (VIN) XTM32050RW0004335, двигатель ЗМЗ-523400 №1017427, кузов №W0004335.

Аукцион по продаже муниципального имущества от 27.12.2010 г. был признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок на данный лот. Продажа муниципального имущества посредством публичного предложения от 14.02.2011 г. была признана несостоявшейся в связи с отсутствием заявок на данный лот.

- лот 2: автобус ПАЗ-32050R, 2000 года выпуска, идентификационный номер (VIN) X1M32050RY0000779, двигатель ЗМЗ-523400 №1003627, кузов №Y0000779.

Аукцион по продаже муниципального имущества от 10.12.2010 г. был признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок на данный лот. Продажа муниципального имущества посредством публичного предложения от 14.02.2011 г. была признана несостоявшейся в связи с отсутствием заявок на данный лот.

- лот 3: автобус ПАЗ-32050R, 2000 года выпуска, идентификационный номер (VIN) XTM32050RW0006051, двигатель ЗМЗ-523400 №1022782, кузов №W0006051.

Аукцион по продаже муниципального имущества от 10.12.2010 г. был признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок на данный лот. Продажа муниципального имущества посредством публичного предложения от 14.02.2011 г. была признана несостоявшейся в связи с отсутствием заявок на данный лот.

- лот 4: автобус ПАЗ-32050R, 1998 года выпуска, идентификационный номер (VIN) XTM32050RW0007108, двигатель ЗМЗ-523400 №1025730, кузов №W0007108.

Аукцион по продаже муниципального имущества от 10.12.2010 г. был признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок на данный лот. Продажа муниципального имущества посредством публичного предложения от 14.02.2011 г. была признана несостоявшейся в связи с отсутствием заявок на данный лот.

Имущество является собственностью МО Мостовский район. Способ приватизации: продажа муниципального имущества без объявления цены. К участию в приобретении муниципального имущества допускаются физические и юридические лица, признаваемые покупателями в соответствии со ст. 5 Закона о приватизации, своевременно подавшие заявку установ-

ленного образца, представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, размещенном на официальном сайте продавца в сети Интернет. Иностранцы физические и юридические лица допускаются к участию в приобретении муниципального имущества с соблюдением требований, установленных законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле. Лицо, желающее приобрести муниципальное имущество (далее - претендент), обязано в порядке, установленном настоящим информационным сообщением, подать заявку по утвержденной продавцом форме. Предложение о цене приобретения имущества прилагается к заявке в запечатанном конверте. Предлагаемая претендентом цена приобретения имущества указывается цифрами и прописью. Претендент вправе подать только одно предложение о цене приобретения имущества. Ограничений участия отдельных категорий физических и юридических лиц, в том числе иностранных, не установлено. Обязанность доказать свое право на приобретение муниципального имущества возлагается на претендента. Продавцом не принимаются заявки, поступившие после истечения срока приема заявок, указанного в настоящем информационном сообщении, либо представленные с документами, не соответствующими их описи. Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом требуемых документов. В случае если представленные документы содержат помарки, подчистки, исправления и т. п., последние должны быть заверены подписью должностного лица и представлением печати юридического лица, их совершивших, либо указанные документы должны быть заменены на их копии, нотариально удостоверенные в установленном порядке.

Продавец отказывает претенденту в приеме заявки в случае, если:

- заявка представлена по истечении срока приема заявок, указанного в настоящем информационном сообщении;
- заявка представлена лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;
- заявка оформлена с нарушением требований, установленных продавцом;
- представлены не все предусмотренные документы либо они оформлены ненадлежащим образом;
- представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем имущества в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Настоящий перечень оснований для отказа претенденту в регистрации заявки является исчерпывающим. Зарегистрированная заявка является поступившим продавцу предложением (офертой) претендента, выражающим его намерение считать себя заключившим с продавцом договор купли-продажи имущества за предлагаемой претендентом цене приоб-

ретения. Для определения покупателя имущества продавец вскрывает конверты с предложениями о цене приобретения имущества. При вскрытии конвертов с предложениями могут присутствовать подавшие их претенденты или их полномочные представители.

Покупателем имущества признается: а) при принятии к рассмотрению одного предложения о цене приобретения имущества - претендент, подавший это предложение;

б) при принятии к рассмотрению нескольких предложений о цене приобретения имущества - претендент, предложивший наибольшую цену за продаваемое имущество;

в) при принятии к рассмотрению нескольких одинаковых предложений о цене приобретения имущества - претендент, заявка которого была зарегистрирована ранее других.

Договор купли-продажи муниципального имущества заключается в течение 10 дней с даты подведения итогов продажи. Оплата имущества производится в размере предложенной покупателем цены приобретения имущества. Единовременная оплата имущества осуществляется в течение 10 дней со дня заключения договора купли-продажи муниципального имущества. При уклонении покупателя от заключения договора купли-продажи имущества утрачивает право на заключение такого договора. В этом случае продажа муниципального имущества признается несостоявшейся. Продавец обеспечивает получение покупателем документации, необходимой для регистрации сделки купли-продажи имущества. Форма заявки на участие в продаже муниципального имущества без объявления цены, проект договора купли-продажи имущества, перечень документов представляемых для участия, перечень оснований, по которым претенденты не допускаются к участию в продаже, и другая необходимая документация размещены на официальном сайте продавца: <http://www.mostovskiy.ru>. Ознакомление претендентов с иной интересующей информацией, не указанной в информационном сообщении, а также осмотр выставляемого на продажу муниципального имущества: в любое рабочее время в течение периода приема заявок по письменному запросу адрес организатора торгов. Дата начала приема заявок - 26.04.2011 г. Дата и время окончания приема заявок - 12.00 13.06.2011 г. Время и место приема заявок - рабочие дни, с 9 до 12 часов, по адресу: 352570, п. Мостовской, ул. Октябрьская, 61, 2-й этаж; тел.: 5-50-30. Дата, время и место проведения продажи муниципального имущества без объявления цены - 10-00 17.06.2011 г. по адресу: п. Мостовской, ул. Октябрьская, 61, 2-й этаж. Дата подведения итогов публичного предложения - продажи муниципального имущества без объявления цены - 17.06.2011 г.

Внимание: конкурс!

Управление по промышленности, энергетике, транспорту, связи, экологии и ЖКХ администрации муниципального образования Мостовский район извещает о проведении открытого конкурса на право заключения договоров на выполнение условий по безопасной перевозке пассажиров на следующих муниципальных пригородных автобусных маршрутах регулярного сообщения Мостовского района:

ЛОТ № 1: маршрут № 101 - п. Мостовской - ст. Хамкетинская (все графики).

ЛОТ № 2: маршрут № 102 - п. Мостовской - п. Перевалка (все графики).

ЛОТ № 3: маршрут № 104 - п. Мостовской - ст. Костромская (все графики).

ЛОТ № 4: маршрут № 111 - п. Мостовской - ст. Губская (два графика).

С конкурсной документацией можно ознакомиться по адресу: п. Мостовской, ул. Горького, 139, каб. 205. Прием заявок и определение участников конкурса будет производиться по вышеуказанному адресу со дня публикации настоящего извещения в течение 30 дней. Заявка принимается в двух экземплярах с одним комплектом прилагаемых документов (в опечатанном конверте) при личной явке заявителя. Контактное лицо по приему заявок: В. П. Шалагин; рабочий телефон 8 (86192) 5-39-06. Проведение конкурса (вскрытие конвертов) в 14 часов 27 мая 2011 года по адресу: п. Мостовской, ул. Горького, 139, каб. 207. Итоги конкурса будут опубликованы в газете «Предгорье».

ИЗВЕЩЕНИЯ

В соответствии с частью 3 статьи 13 Федерального закона от 24.07.02 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Пугачев Александр Александрович, Коршунов Василий Иванович, Ивашкова Елена Николаевна, Ивашков Александр Владимирович, Сухобоков Анатолий Васильевич, Селюков Андрей Владимирович, Ломов Владимир Сергеевич, Огурцов Владимир Сафронович, Огурцов Сергей Валериевич, Кузнецов Алексей Гуренович, Грачев Евгений Николаевич, Атомаченко Любовь Николаевна, Петров Сергей Викторович - участники долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:20:1104001:9, расположенный по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, Унароковский с/о, земли в границах АО «Победа», уведомляют о намерении выделить земельные участки в

счет собственных земельных долей на территории Унароковского сельского поселения. Местоположение части находящихся в долевой собственности земельных участков, в границах которых в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей, определить как: из земельного участка с кадастровым номером 23:20:1104001:9 - земельный участок площадью 357 500,0 кв. м, расположенный по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, Унароковский сельское поселение, в границах АО «Победа», секция № 13, часть контура № 8.

Возражения остальных участников долевой собственности, а также всех заинтересованных лиц по вопросу местоположения и согласования границ земельных участков направлять в письменной форме по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, с. Унароково, ул. Кирова, 32.

В соответствии с частью 3 статьи 13 Федерального закона от 24.07.02 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Власов Владимир Юрьевич, Паненко Екатерина Семеновна, Шалашина Евдокия Дмитриевна - участники долевой собственности земельного участка сельскохозяйственного назначения, расположенного в границах ААП «Ярославское», уведомляют о намерении выделить земельный участок в счет собственных земельных долей на территории Ярославского сельского поселения. Местоположение части находящихся в долевой собственности земельного участка, в границах которого в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей, определить как: из земельного участка с кадастровым номером 23:20:1305001:6 - земельный участок площадью 97 500,0 кв. м, расположенный по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, Ярославское сельское поселение, в границах ААП «Ярославское», секция № 23, восточная часть контура № 54. Возражения остальных участников долевой собственности, а также всех заинтересованных лиц по вопросу местоположения и согласования границ земельных участков направлять в письменной форме по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, станция Махшевская, улица Иваненко, 23.

В соответствии с частью 3 статьи 13 Федерального закона от 24.07.02 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Ененко Василий Иванович, Ковалевский Николай Иосифович, Захарова Елизавета Ильинична - участники долевой собственности обособленных земельных участков сельскохозяйственного назначения, входящих в состав единого земельного участка с кадастровым номером 23:20:1005001:245, расположенных по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, с/о Переpravненский, в границах ААП «Переpravное», уведомляют о намерении выделить земельные участки в счет собственных земельных долей на территории Переpravненского сельского поселения. Местоположение части находящихся в долевой собственности земельного участка, в границах которого в первоочередном порядке выделяется земельный участок в счет земельных долей, определить как: из обособленного земельного участка с кадастровым номером 23:20:1005001:225, входящего в состав единого земельного участка с кадастровым номером 23:20:1005001:245, - земельный участок, расположенный по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, Переpravненское сельское поселение, в границах ААП «Переpravное», секция № 10, южная часть контура № 1, площадью 161 600,0 кв. м. В связи с тем, что ранее выдел земельных участков осуществлялся без выплаты компенсации, при выделе вышеуказанного земельного участка компенсация остальных участникам долевой собственности не предусматривается. Возражения остальных участников долевой собственности, а также всех заинтересованных лиц по вопросу местоположения и согласования границ земельного участка направлять в письменной форме по адресу: Краснодарский край, ст. Переpravная, ул. Кузнецова, 168а.

Администрация МО Мостовский район информирует о наличии свободного земельного участка сельскохозяйственного назначения, находящегося в государственной собственности, предназначенного для сельскохозяйственного использования, площадью 480 000, с кадастровым номером 23:20:0505001:639, имеющего местоположение: Краснодарский край, Мостовский район, Беноковское сельское поселение, в районе хутора Красный Гай, секция 2, контур 20. Предоставление земельных участков будет осуществляться в порядке, установленном статьей 10 Федерального закона от 24 июля 2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения». Граждане и юридические лица, изъявившие желание приобрести земельный участок в аренду, могут обратиться в управление имущественных и земельных отношений администрации МО Мостовский район (352570, п. Мостовской, ул. Октябрьская, 61) с заявлением о предоставлении земельного участка сельскохозяйственного назначения согласно установленной форме.

о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Петренко Вячеславом Николаевичем, п. Мостовской, ул. Горького, 131; zem023@rambler.ru; тел.: 8 (86192) 5-35-83, № квалификационного аттестата 23-10-241, в отношении земельного участка с кадастровым № 23:20:1005001:17, расположенного по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, в границах ААП «Переpravное», секция 28, часть контура 7, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Бородин Николай Иванович. Собрание заинтересованных лиц по вопросу согласования местоположения границы состоится по адресу: п. Мостовской, ул. Горького, 131, 26 мая 2011 г., в 10 часов. С проектом

межевого плана можно ознакомиться по адресу: п. Мостовской, ул. Горького, 131. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 26 апреля 2011 г. по 26 мая 2011 г. по адресу: п. Мостовской, ул. Горького, 131. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 23:20:1005001 (кадастровый квартал), Краснодарский край, Мостовский район, в границах ААП «Переpravное», секция 28, часть контура 7. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

О внесении изменений и дополнений в извещение о намерении выделения земельного участка сельскохозяйственного назначения, находящегося в границах СХК «Беноково»

Газета «Предгорье» № 42 (10402) от 19 апреля 2011 года. В связи с допущенной технической ошибкой: 1. Словосочетание «из земельного участка с кадастровым номером 23:20:0502001:473» исключить.



взрывали тросами плиту в кузове, давали малый вперед, и плиту мягко стягивало из кузова. Конечно, в момент сброса грузовик, как ретивый конь, чуть ли не на дыбы вставал, но этот способ работал, тем более что особо беречь машины смысла не было: через десяток поездок в закрытую зону автомобиль фонил так сильно, что дезактивация становилась бесполезной. Александр сменил несколько машин за то время, пока ездил к АЭС.

Уставали очень, особенно в конце ночных смен. Были случаи, когда люди засыпали за рулем, автомобили вылетали в кювет, а бетонные плиты, двигаясь по инерции, буквально срезали кабину вместе с водителем.

Часы отдыха ценились. Доходило и до курьезов. Однажды к ликвидаторам приехал с концертом ансамбль художественной самодеятельности из Ивано-Франковска. Девушки отыграли концерт, погрузились в автобус... и не смогли уехать. Оказалось, соскучившись по женскому обществу резервисты поспособствовали тому, чтобы двигатель автобуса не завелся, а девушки подольше побыли в их обществе. О причине поломки автобуса прибывшие артистки, естественно, так и не узнали.

Три долгих месяца провел Алек-

сандр Гельвер в районе Чернобыльской АЭС. В последней поездке даже перебрал предельную дозу, разрешенную для ликвидаторов, почти на десять процентов. После этого его демобилизовали. Как оказалось, до следующего раза: через два года с небольшим ему довелось участвовать в разборе завалов спитакского землетрясения. Ав всего он призвался четырежды. Так уж ему суждено было - приходиться на помощь в трудные моменты.

Скупая рука государства

К сожалению, государство пытается сэкономить на бедах чернобыльцев. Одной рукой оно предоставляет им льготы, а другой часть их отнимает. С 2007 года мостовские ликвидаторы борются за свое право получить в полной мере денежные средства на усиленное питание (ликвидаторы по закону приравнены к работникам атомных электростанций). Эта льгота практически не индексировалась. Пришлось представителям организации «Союз-Чернобыль», в том числе и в Мостовском районе, отстаивать свои права в суде. Кому-то после судов выплачивают эту компенсацию полностью, кому-то частично. Протестуют ликвидаторы и против странного до абсурдности решения не считать вдов участников ликвидации последствий аварии на АЭС членами семьи. Не думали чернобыльцы, что государство, по зову которого они потеряли свое здоровье, а многие - жизнь, так отнесется к ним впоследствии. Но разве в нашей стране еще можно чему-то удивляться?..

Никита ВАГАЕВ.
Фото автора.

Мостовчане 1 Мая выйдут на демонстрацию

Перед пасхальными праздниками в редакции стали поступать звонки с вопросами, будет ли в этом году проводиться Первомайская демонстрация и какие мероприятия вообще планируются для мостовчан в праздничные майские дни.

На вопросы наших читателей мы попросили ответить первого заместителя главы МО Мостовский район, председателя оргкомитета по майским праздникам С. В. ЛАСУНОВА.

- Сергей Викторович, в этом году пасхальные поминальные дни совпадают с весенними праздниками. Не отменят ли Первомайскую демонстрацию?

- Да, действительно, после Пасхи наступает поминальная неделя. 1 и 2 мая на Кубани будут поминать усопших. Но мы решили не нарушать новую традицию, поэтому демонстрация 1 Мая состоится, а посетит кладбища мостовчане смогут второго числа. Сейчас идет активная подготовка и к майским торжествам, и к Радонице.

- Какими еще событиями порадует нас май?

- До майских праздников, 26 апреля, в районе состоится знаменательное событие - открытие памятника погибшим в техногенных катастрофах. Оно приурочено к 25-летию аварии на Чернобыльской АЭС. А 29 мая как итог пасхальных торжеств в мостовском ДК пройдет краевой фестиваль



православной песни «Величай, душе моя». Мы будем принимать у себя 12 районов. Это событие проходит у нас уже не первый год, поэтому организаторы и в этот раз решили предоставить нам возможность принимать участников зонального этапа конкурса.

- А в программе празднования 9 Мая есть какие-то изменения?

- Нет. Все пройдет традиционно. 5 мая - встреча фронтовиков в землянке, седьмого - торжественный прием главы района. На нем соберутся ветераны войны и труда, восьмого - факельное шествие, 9 Мая - митинг и праздничный салют. С утра в этот день участники торжеств смогут стать свидетелями еще одного события районного масштаба - в парке Победы будет открыта Аллея Славы.

- Спасибо за интервью. С наступающими праздниками вас!

Спрашивала
Екатерина НОВИКОВА.

Полиция будет работать в усиленном режиме

Приближаются 1 Мая и День Победы. В преддверии этих всенародно любимых праздников у каждого из нас приподнятое настроение. Но именно эти дни для некоторой категории граждан являются, так сказать, горячей страдой - активизируются карманники, воры, мошенники.

Преступники только и ждут, когда кто-нибудь оставит без присмотра автомобиль, личные вещи - сумки, сотовые телефоны и многое другое. Поэтому отдел внутренних дел будет работать в усиленном режиме.

Дополнительно разработаны маршруты патрулирования по местам с массовым пребыванием людей. В предпраздничные и выходные дни эта работа будет осуществляться в круглосуточном режиме с принятием к нарушителям мер административного воздействия согласно законодательству. Но мер, предпринимаемых полицейскими, будет недостаточно, если мостовчане сами не станут соблюдать осторожность и предосторожность.

Уважаемые мостовчане!

Если вы стали жертвой либо свидетелем преступления, немедленно обращайтесь в органы внутренних дел. Промедление с подачей заявления может повлечь за собой утерю следов преступления. Следовательно, раскрыть его и задержать преступников будет гораздо сложнее. Сообщать о преступлениях можно как письменно, так и устно, в том числе и по телефонам 5-10-02; 6-14-02 - в Псебае; 6-33-51 - в Ярославской; по телефону

доверия 5-37-27. Также просим вас быть бдительными на улицах и в других общественных местах. При появлении незнакомых лиц, которые своим поведением вызывают подозрение, незамедлительно сообщите об этом в ближайшее отделение милиции. В случае обнаружения бесхозных или подозрительных предметов, а также транспортных средств, оставленных без присмотра, необходимо незамедлительно сообщить об этом в Мостовской отдел внутренних дел по телефонам: 5-10-02, 5-08-44, 5-24-31, 5-37-27 или в ближайшее учреждение государственной власти.

Напоминаем, что при звонке с мобильного телефона необходимо набирать: 8 (86192) 5-10-02. При наборе номера 02 вы попадете в дежурную часть г. Краснодара.

И. С. КЛАРК, начальник МОБ
ОВД по Мостовскому району,
майор милиции.



из почты "Предгорья"

Жить помогает и словом, и делом

Здравствуй, уважаемая редакция! Пишу в надежде, что мое письмо прочтет Ангелина Федорова - наш социальный работник. Не знаю, как бы мне жилось без ее помощи и поддержки.

Я пенсионерка, ветеран труда, инвалид II группы. Уж так случилось, что в 82 года осталась совершенно одна. Болезнь совсем одолела, передвигаюсь с трудом на костылях, руки потеряли свою жизненную силу. Иногда бывает так плохо, что просто жить не хочется. Но правильно говорят, что заживо себя не похоронишь, из собственного тела не выпрыгнешь. Вот и приходится доживать свой век так, как судьбе угодно. И, пожалуй, единственной отрадой и светом в окошке является для меня Ангелина - молодая женщина, которая дарит мне свое сердечное тепло, заботу и внимание. Ее трудолюбию нет предела. И в доме наведет порядок, и во дворе, и на придомовой территории. Поговорит со мной, выслушает, расскажет о том, чем живет наша станица, искренне поделится своими печалью и радостями. И, знаете, так тепло на душе становится! Ведь сами понимаете, что одинокие люди привыкли довольствоваться малым и всегда рады простому общению и пониманию.

От всего сердца хочу поблагодарить Ангелину Николаевну за ее труд и доброе сердце, пожелать ей здоровья, счастья, побольше радости в этой жизни и исполнения всех желаний.

З. Н. ЛЯДОВА, ст. Ярославская.

Спасибо за то, что вы есть!

Уважаемые сотрудники редакции газеты «Предгорье»! Мы, инвалиды, хотим сказать вам огромное спасибо за творческий труд, за то, что в районке постоянно публикуются читательские письма. Всегда с большим интересом следим за тем, о чем пишут жители нашего района. И не важно, какие это письма - радостные или грустные. Главное, что с вами делаются, пишут откровенно и искренне. Это дорогого стоит. Спасибо вам!

Пользуясь случаем, хотим также выразить слова благодарности и наилучшие пожелания всем работникам социальной службы станицы Андриюки. Вот уже несколько лет заведующей отделением здесь работает Ирина Васильевна Са-

венко. Она смогла подобрать коллектив, который отличается высокой ответственностью, трудолюбием и добрым отношением к людям, нуждающимся в помощи. Среди них - Юлия Ивановна Теубова и Светлана Анатольевна Гавриленко. Надо ли говорить, что их труд безупречен и заслуживает похвалы?! Просто от всей души благодарим их за внимание, заботу, доброту и уважение, за умение прийти на помощь по первому зову. Желаем всем вам, дорогие наши, крепкого здоровья, благополучия, счастья, добра и удачи. Пусть ваша жизнь будет долгой и радостной!

С. В. КИСЕЛЕВ,
Л. С. ЗЕЛЕНСКАЯ,
Л. Н. ВОЛОВИКОВА.

Прокати нас, Ванюша, на тракторе...

Такой бесхозяйственности в своей жизни я еще не встречал, как, впрочем, и человеческой наглости. А дело все в том, что есть в нашем поселении один делец, который использует казенный трактор в своих личных целях. Мало того, что постоянно привозит на нем что-то для своего личного подсобного хозяйства, так еще и на работу, и с работы развезает, как на собственном авто.

Аведь трактор принадлежит предприятию ЖКХ и, насколько я понимаю, должен использоваться только по назначению. Или у нас вообще нет никаких законов для тех, у кого, как я считаю, есть блат? Вот и хочется спросить, когда же будет положен конец такому безобразию. А заодно хотелось бы получить ответ на вопрос о судьбе гаражей, когда-то построенных колхозом «Победа». Почему они завалены мусором и хламом, а не служат для хранения техники?

А. ПЕТРОВ, с. Унароково.

Подписка продолжается

Цены на II полугодие 2011 года на «Предгорье»:
трехразовый выпуск - 384 рубля; четверговый с телепрограммой - 258 рублей; офисная - 216 рублей.

Мы идем к вам!

Уважаемые руководители предприятий и учреждений! Если ваши сотрудники из-за отсутствия свободного времени еще не выписали «Предгорье», мы готовы сами приехать к вам и оформить подписку на районку.

Подписаться также можно:
1 В почтовых отделениях и у почтальонов, а также в редакции по адресу: п. Мостовской, ул. Набережная, 66.
2 Позвонив по телефонам 5-19-32, 8-918-31-99-827, 8-918-070-12-90 и вызвав нашего менеджера на дом.

конкурс «Предгорья»

Что говорят дети

Уважаемые читатели!

Представляем вашему вниманию следующего участника конкурса «Что говорят дети». Интересными рассуждениями Василисы Очкуровой делится с нами ее мама Евгения.

Напоминаем, что победитель конкурса получит сертификат на одну тысячу рублей для покупки подарков в детском магазине. Письма и фотографии отправляйте по электронному адресу районки mostpred@mail.kuban.ru или приносите на электронных носителях в редакцию по адресу: п. Мостовской, ул. Набережная, 66.



Василиса ОЧКУРОВА, почти пять лет:
Учит своего полугодовалого брата уму-разуму:
- Ты, Витя, на свою сестричку не смотри. Смотри на маму, она тебя хорошему научит.

Василиса с бабушкой на огороде сажают картофель: «Я очень люблю сажать картошку, убирать, готовить, рисовать, петь и танцевать. И вообще, я такая умная и красивая девочка...», и послала сама себе воздушный поцелуй.

Итоги конкурса будут подведены к 1 сентября. Желаем удачи!

25.04.2011 г. в станицах Хамкетинской, Баракаевской, Губской состоялись публичные слушания по вопросу размещения в них железобетонных антенных опор и оборудования базовых станций сотовой связи.

Погода

Среда, 27 апреля

Мостовской	+ 14	+ 7
Псебай	+ 13	+ 4
Ярославская	+ 15	+ 8

Четверг, 28 апреля

Мостовской	+ 17	+ 9
Псебай	+ 16	+ 6
Ярославская	+ 18	+ 9

ОБЛАЧНО.

Предгорье

352572, п. Мостовской Краснодарского края, ул. Набережная, 66.

Расчетный счет № 40602810900450000003 БИК 040349516

кор. счет 30101810500000000516

ОАО «Крайинвестбанк», г. Краснодар

ИНН 2342005421 КПП 234201001

Цена свободная

ТИРАЖ 2970

ТЕЛЕФОНЫ:

редактор -	5 - 19 - 32
зам. редактора -	5 - 36 - 39
корреспонденты -	5 - 11 - 81,
	8-918-44-55-122
бухгалтерия -	5 - 11 - 35
E-mail: mostpred@mail.kuban.ru	

Веб-сайт: http://predgorieonline.ru/

ИЗДАТЕЛЬ: ГУП КК "Редакция газеты "Предгорье"
УЧРЕДИТЕЛИ: ГУП КК "Редакция газеты "Предгорье" и ГУП КК Газетное издательство "Периодика Кубани".

Индекс газеты 52198

Газета отпечатана в ОАО "Армавирское полиграфпредприятие", ул. Комсомольская, 123, г. Армавир.

Подписан в печать по графику в 12.00, фактически в 10.00.

Заказ

Газета зарегистрирована Кубанским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Св-во серии ПИ № ФС 14-0383 от 05.06.2006 г.

Ответственность за содержание рекламы и объявлений редакция не несет. Мнения и высказывания авторов публикаций в «ПРЕДГОРЬЕ» могут не совпадать с мнением редакции. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

За редактора М. В. КОВАЛЕНКО